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   Háromszékmegyei népies időjóslások
  

   Dr. László Ferencz sok népies időjóslást figyelt meg a háromszéki székelyeknél. Az időjárás
után közöljük az érdekesebbeket:

  

   Mikor a kisebb állatoknak jó kedvük van és tánczolnak, akkor mindig eső lesz.

  

   Pál-fordulóján a medve kijön barlangjából s ha süt a nap, megigazítja a barlangját és
visszamegy, mert még nagyobb hideg lesz. 

  

   Füvet rág a kutya, eső lesz. 

  

   Ha a sertés szalmát visz a szájában és szalad vele, hideg lesz. (Úzon)

  

   Mikor a varjú a torony hegyig károg, esőt jelent az. 

  

   Ha a czinke szaggatott, vékony füttyszerű hangot hallat: esős idő lesz.

      

   Mikor a madarak reggel, amikor virrad, erősen csiripolnak és verekednek, akkor eső lesz. 

  

   Mikor a hangyák az ösvényre nagy tömegben gyűlnek ki: eső lesz. 

  

   A hangyák kiteröltek (gyorsan jönnek-mennek), eső lesz. 
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   Mikor valaki tojást lát álmában, ha ugyanakkor tél van, hó lesz, ha pedig nyár, akkor jég. 

  

   Ha az ember álmában égést lát, nagy szárazságot jelent. 

  

   Hogyha izzad, aki ritkán izzad, záporesőt érez. 

  

   Eső lesz, mert jár a drótostót. 

  

   Mikor a diákok hazamennek vakáczióra: bizonyosan csúf idő lesz. (Diákok hordozzák az
esőt)

  

   Mikor a katonák utaznak, eső lesz. 

  

   Mikor a csíkiak pünkösdre Brassóba mennek, eső lesz, ahol csak keresztülmennek. 

  

   A Piliske félrecsapja sapkáját, Kendnek ugyan eláztatja szénáját. (Sepsiszentgyörgy)

  

   Mikor a köd az Olt folyóval halad – északról délre – akkor nem lesz eső. (Oltszem)

  

   Mikor a harangszó Zágonból áthallszik, megmelegedik az idő. (Papolcz)

  

   Ha kiönt a Pokolsára, eső jön rá nemsokára. (Kovászna)

  

   Nagyon hű a Herkules, Bizonyosan eső lesz. (Málnásfürdő)
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   Forrás: Magyar Földmívelö, 1900. 3. évfolyam, 46. szám 6.

  

   https://library.hungaricana.hu/hu/view/MagyarFoldmuvelo_1900/?query=n%C3%A9pies&am
p;pg=363&amp;layout=s
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